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Вступ. Визначення залежності ефе-
ктивності та токсичності ліків від часу 
доби або сезону року є одним із пер-
спективних напрямків сучасної екс-
периментальної та клінічної фарма-
кології. Мета дослідження: встано-
вити особливості добових ритмів 
впливу силімарину на стан антиок-
сидантно/ прооксидантних та цитолі-
тичних процесів (провідна ланка ре-
алізації гепатопротекторної дії) за 
умов гострого токсичного ураження 
печінки у щурів парацетамолом. 
 
Матеріали та методи дослідження. 
Хронофармакологічні особливості дії 
силімарину досліджено на прикладі 
генеричного препарату «Карсил» (АТ 
Софарма, Болгарія) за умов гострого 
токсичного ураження печінки пара-
цетамолом у щурів (одноразове вну-
трішньошлункове введення параце-
тамолу в дозі 1000 мг/кг із декапіта-
цію тварин з метою забору крові та 
тканини печінки через 24 години піс-
ля введення ксенобіотику). Оцінку 
стану процесів ПОЛ-АОЗ проводили 
за вмістом ТБК-активних продуктів 
(ТБК-АП), вмістом ВГ, активністю 
СОД та каталази в гепатоцитах, а 
цитолітичних процесів – за активніс-
тю АлАТ у сироватці крові. 

Результати досліджень. Встанов-
лено, що за фізіологічних умов хара-
ктерна певна хроноархітектоніка ри-
тмів системи антиоксидантного за-
хисту та активності процесів переки-
сного окиснення у щурів, яка не по-
рушувалася на тлі гострого уражен-
ня печінки парацетамолом (за виня-
тком нівелювання акрофази актив-
ності каталази). Та ж сама динаміка 
та синфазність ритмів мала місце і 
на тлі застосування силімарину, який 
максимально виразно пригнічував 
цитодеструктивні процеси та сприяв 
відновленню антиоксидантно-
прооксидантного дисбалансу в печі-
нці за умов його застосування вранці 
(09:00) та ввечері (21:00), що обумо-
влено наявністю виражених хроно-
залежних прямої та непрямої антио-
ксидантної дії, мембраностабілізува-
льних та протизапальних його влас-
тивостей. 
 
Висновки. Встановлені хронофар-
макологічні особливості дії силіма-
рину з періодами максимального 
прояву його гепатопротекторної дії, 
тобто вранці (09.00) та ввечері 
(21.00), що слід враховувати при 
проведенні його подальших хроно-
фармакологічних вивчень. 
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